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Vaktiyle bir adam vzunca bir yolculuga cikt.
Dereden tepelerden gecip buyuk bir ¢ole girdi.
Birden muthis bir ses isitti bakh gordi ki dehsetli
bir aslan ona dogru saldinyor. O da kagip 60
metre derinlikte bir kuyuya rast geldi. Kendisini
kuyunun icine ath. Yarnisina kadar dusup elleri bir
agaca rast geldi. Hemen agaca yapisti. Kuyu-
nun duvarinda yesermis bu agacin iki koku
oldugunu, biri siyah biri beyaz iki farenin bu kok-
leri kemirdigini fark etti. Kafasini kaldirdi aslanin
kuyunun basinda bekledigini gordu. Kuyunun
dibine bakhginda ise dehsetli bir ejderhanin
agzini agip bekledigini gordu. Sonra kuyunun
duvarinda bocekler, haseratlar etrafini sarmig
oldugunu fark etti. Kafasini kaldinp bakhginda
ise agacin incir agaci oldugunu gordu. Fakat
incir agaci olmasina ragmen harika olarak her
turlu meyvelerin oldugunu fark etti. Boyle
dehsetli bir halde kalp ve ruhu korku ile feryat
ederken, sanki hi¢bir sey yokmus gibi agactaki
meyveleri yemeye basladi. Oysa o meyveler
zararh ve zehirli idi. Akilsizhgindan bu hallerin
kendi kendine olamayacagini, isin icinde
acayip bir hal oldugunu goremedi. Bu haldey-
ken ne oluyor ne de kurtuluyordu. O dehset
icinde yasayip duruyordu.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1.Adam nereye cikmis?

Gliniin (")zdegig,i

Anlamini bilmediginiz kelimeleri sézliikte bulup

yaziniz, climle icinde kullaniniz.

Verilen kelime gruplarini sebep sonuc iliskisi

olacak sekilde ayni renklere boyayin.

Hasta oldugu igin arabalar her kaza

yaph.
Merdivenler buz kafeye gidip biraz
oldugundan dinlendi.
Ocadi acik unuttugu sabaha kadar gézine
icin uyku girmedi.

GCocugu hasta ayad kayip disti.

oldugundan
Cok yoruldugu igin doktora gith.
Yollar buz yemek yanmis.
oldugundan

Giintin Sézii : Hic kimse duymak istemeyen biri kadar sagir olamaz. William Shakespeare



MATEMATIK - FEN BILIMLERI - HAYAT BILGISI

Verilen problemleri ¢éziiniz.
/_5 onluk, 3 birlik ve 2 yUzlikten olusan sayi ile; 7 )
birlik, 4 yizlUk, 8 onlukian olusan sayinin toplami

kachr?

\
>

Hangi sayinin 85 eksidi 45 yapar?

N\

> <

Nazh 126 sayfa okudu. 49 sayfa daha okursa
kitabi bitecegine gdre, kitabi kag sayfadir?

\

' Paramin 155 TL'sini harcadim. Kumbaramda 85 TL
para kaldigina gére ilk basta kag TL param vardi?

<

\

Birinci gUn 85 sayfa, ikinci gin ise bundan 20 say-
fa fazla okudum. Toplam kac¢ sayfa okumus oldum?

</

Verilen kelimeleri uygun bosluklara yaziniz.

donme ¢ekme kuvvet
yoninu yavaslama itme
besik hareketli hizlanma
1.Vantilator........ccccceeveveennnn.n. hareketi yapar.
2. rererereeenn, sallanma hareketi yapar.
K S varliklarin seklini degistirir.
. SN cisimler zararh olabilirler.
5.Kuvvet varliklarin............................. degistirir.
6.Arabadan inerken................. kuvveti uygulariz.
7.Arabaya binerken................. kuvveti uygulariz.
8.Silahtan ¢ikan kursun..............c..o....e. yapar.
|| 9.Duraga yaklasan dolmus........................ yapar.

Dogru olan ifadeleri kirmiziya, yanls olanlan
maviye boyayalim.

Dedelerimizin oyuncak-
lan daha farkhydi.

Eski oyunlar ginimize
fazla kalmadi.

Eskiden okulda daha
farkh kiyafetler vardi.

Topag, eskiden ¢ok fazla
oynanan bir oyuncakh.

(e N N
Ali'nin 85 TL'si, Oya’'nin ondan 15 TL fazla parasi
vardir. ikisinin toplam kac TL parasi vardir?

Zamanla beraber yasam
tarzlanmiz degisti.

Simdiki oyuncaklar
gecmiste de vardu.

Oyunlar zamanla
unutulabilir.

Yillar sonra oyuncaklar
hep ayni kalacak.

\ <

Iki basamakh en biyuk cift sayi ile U¢c basamakh
en kicgik tek sayinin toplam kachir?

Oyuncaklarimizi hatira
olarak saklamalyiz.

Eskiden oyuncaklarn
aileler yapardi.

\. /

Anne babamizin daha az
oyuncagi vardi.

Teknolojik oyuncaklar
eskiden yoktu.

Giintin Sézii : Hic kimse duymak istemeyen biri kadar sagir olamaz. William Shakespeare




